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1. a) Szamitsa ki a ki kovetkezo hatvanyt és abrazolja a megoldast a
komplex sikon:
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b) Mihez konvergal a kévetkez6 szamsorozat? Im—=—=
N—o0 5n - 2n

2. Végezze el a kovetkez6 integralasokat!

2) j(7x3—4x+3\/§)dx=?
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b) I(X —5X + 1) In xdx =7 , alkalmazza a parcialis integralas médszerét!

3. Derivalja a kovetkez6 fiiggvényt!
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4. Hol monoton novekvé, csokkené a kovetkezo fiiggvény? Van-e
szélsoértéke, ha igen, akkor hol? Hol konvex és hol konkav a fiiggvény?

Van-e inflexiés pontja, ha igen, akkor hol? Y = —x* +2x°

5. Szamitsa ki a kovetkezo két fiiggvény gorbéje altal kozrezart teriiletet a
(0;1) intervallumon!

f)=x* g(x)=%x




